АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «АГЕНТСТВО ПОДДЕРЖКИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ИНИЦИАТИВ»

Российская Федерация info@apgi.ru

11.11.2024 № 11-11-24/11 Ha № Руководителям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области цифрового развития, связи и массовых коммуникаций

Автономная некоммерческая организация «Агентство поддержки государственных инициатив» и федеральная инновационная площадка «Единыйурок.рф» во исполнение планов работы федеральной инновационной площадки Минобрнауки России¹ проводят Национальный конкурс педагогического профессионального мастерства «Педагогическая лига: преподавание информатики» (далее – конкурс).

Цель конкурса — формирование у педагогических работников образовательных организаций знаний и навыков, необходимых для организации преподавания информатики в образовательных организациях Российской Федерации, и поощрение наиболее отличившихся работников отечественной системы образования в указанной части.

Конкурс проходит в два этапа, в ходе которых всем участникам необходимо ответить на 20 теоретических и практических вопросов. При успешном прохождении первого этапа участник становится призером, а второго — победителем и экспертом федеральной инновационной площадки Минобрнауки России.

Принять участие могут педагогические работники в сфере дошкольного, общего, среднего профессионального и дополнительного образования.

Мероприятие проводится в дистанционном формате, что делает его доступным для работников образования из всех субъектов Федерации. Участие не требует отрыва от основной деятельности, позволяя совмещать работу и участие в мероприятии.

Конкурс проходит на безвозмездной основе для всех желающих, а по итогам предоставляются электронные дипломы.

¹ Официальный сайт федеральных инновационных площадок Минобрнауки России: http://fip.ru.net/tpost/zles3o7v01-startuet-konkurs-pedagogicheskaya-liga-m

В тоже время, с приветственными словами обратились Председатель комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи Хинштейн А.Е. и представители Минцифры России, Минобрнауки России и других органов власти федерального уровня.

С учетом вышеуказанного, просим Вас рассмотреть возможность оказать информационную поддержку мероприятию, в том числе рассмотреть возможность разместить информацию об проведении на своих информационных ресурсах и проинформировать органы местного самоуправления и образовательные организации о возможности организовать участие педагогических работников в данном мероприятии.

С подробной информацией о мероприятиях можно ознакомиться на официальном сайте федеральной инновационной площадки Минобрнауки России «Единыйурок.рф» в разделе «Мероприятия», в пункте пункт «Педагогическая лига» либо посредством обращения в техническую поддержку АНО «АПГИ» по электронной почте: mail@eurok.org.

Ответ на данное письмо в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации прошу направить на электронную почту: info@apgi.ru.

С уважением,

Директор АНО «Агентство поддержки государственных инициатив»

П.Н. АБРАМОВА